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پیوست:

بخشنامه به کلیه بانکها نظرباینکه بموجب ماده 186قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 1366 شرط اعطای
تسهیلات بانکی به اشخاص حقوقی وبازرگانان و سایر اشخاصی که طبق مقررات مکلف به نگهداری دفاتر قانونی هستند
دریافت گواهی مبنی بر پرداخت یاترتیب پرداخت یا دادن تضمین معتبر درمورد مالیات قطعی شده و تادیه سپرده یا دادن
تضمین معتبر حداقل معادل یک سوم مالیات غیرقطعی از آنها و ضبط آن درپرونده مربوط میباشد لذا متذکر میشود اشخاص
حقوقی و مشمولین ماده 93به شرح زیر: بطور کلی و همچنین مشمولین ماده 96 به شرح زیر: 1 - بازرگانان (دارندگان
کارت بازرگانی ) وکلیه واردکنندگان و صادرکنندگان 2 - صاحبان کارخانه ها و کارگاههاو واحدهای تولیدی که برای آنهاپروانه
تاسیس یابهره برداری ازوزارت ذیربط صادرشده یابشود. 3 - صاحبان موسسات ساختمانی وتاسیسات فنی و صنعتی و دفاتر
فنی ومهندسین مشاور وموسسات نقشه کشی ونقشه برداری ونظارت . 4 - صاحبان و موسسات حسابرسی و مشاوره ای
5 - صاحبان هتلها و متلها 6 - صاحبان بیمارستان ،زایشگاه ، آسایشگاه ، تیمارستان و درمانگاهها 7 - بهره برداران معادن 8 -
صاحبان موسسات حمل ونقل موتوری ،زمینی ،دریائی و هوائی اعم ازمسافری ویاباربری 9 - صاحبان مجلات و روزنامه ها و
موسسات نشرکتاب وموسسات چاپ 10- صاحبان موسسات تعلیم وتربیت که دارای پروانه ازیکی ازوزارتخانه های آموزش
و پرورش یافرهنگ و آموزش عالی میباشند0 11 - صاحبان سینما تماشاخانه ها وموسسات فیلمبرداری ودوبلاژ فیلم 12-
پزشکان و دندانپزشکان که دارای مطب هستندودامپزشکان که به دامپزشکی اشتغال دارند0 13- صاحبان آزمایشگاه و
لابراتوار و نظایر آنها اعم از طبی و غیر طبی و صاحبان رادیولوژی و فیزیوتراپی و موسسات بهداشتی 14- دلالان و حق
العمل کاران باستثنای عاملین توزیع فرآورده های نفتی 15- نمایندگان موسسات تجارتی وصنعتی اعم ازداخل وخارجی 16-
صاحبـان تعمیرگاههـای مجـاز و اتوسرویسـها 17- صاحبـان دفـاتر اسـناد رسـمی و ازدواج و طلاق 18- وکلاء کارشناسـان و
مترجمین رسمی دادگستری مکلف به نگهداری دفاتر قانونی بوده و مقررات ماده 186باید دقیقا در مورد آنها اجراء شود0
بدیهی است در صورتیکه بانکها بدون رعایت مقررات مربوط اقدام به اعطای تسهیلات به اشخاص یاد شده نمایند با مودی
متضامنا مسئول پرداخت مالیات متعلقه خواهند بود0حوزه های مالیاتی مکلفند بدرخواست مودیان گواهیهای لازم راپس
ازانجام تکالیف قانونی مربوط توسط مودیان باتوجه به مالیاتهای قطعی شده و غیر قطعی با رعایت شرایط مقرر درماده

186 تهیه و یا امضای سرممیز مربوط صادر و به متقاضیان تسلیم نمایند0
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